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predmét FW: Objednavka ¢.160167 /KD, UHKT Praha :EE
Odesilat VESELA Dana <D.VESELA@phoenix.cz> <
Adresat Tomas.Votruba@uhkt.cz <Tomas.Votruba@uhkt.cz>

Datum 14.12.2016 14:58

e 160167KD.PDF (54 KB)

Dana Veselé
Phoenix lékarensky velkoobchod,a.s.

Zédkaznické centrum Morava a Vychodni Cechy
K Pérovné& 945/7

102 00Praha 10-Hostivar

Telefon:+420 800 800 830
Mail:d.vesela@phoenix.cz

www.phoenix.cz

From: VESELA Dana

Sent: Wednesday, December 14, 2016 2:55 PM

To: 'Tomas.Votrubaluhkt.ct' <Tomas.Votruba@uhkt.ct>
Subject: FW: Objednavka &¢.160167/KD, UHKT Praha

Dobry den,
Potvrzujeme akceptaci objednavky.Cena bez DPH je 89 610,00Kc.
S pozdravem

Dana Veselé
Phoenix lékarensky velkoobchod,a.s.

Zakaznické centrum Morava a Vychodni Cechy K Pérovné& 945/7
102 00Praha 10-Hostivat

Telefon:+420 800 800 830

Mail:d.vesela@phoenix.cz

Wwww.phoenix.cz

From: Stadnik, Kladra [mailto:klara.stadnik@octapharma.se]

Sent: Wednesday, December 14, 2016 1:40 PM

To: VALENTOVA Marie <M.VALENTOVA@phoenix.cz>; VESELA Dana <D.VESELA(@phoenix.cz>;
FIKEJZOVA Lenka <L.FIKEJZOVA@phoenix.cz>

Cc: Razima, Petr <petr.razima@octapharma.se>; Mrvoljakova, Vera
<vera.mrvoljakova@octapharma.se>; Pazderka, Radko <radko.pazderkaloctapharma.se>;
VOMOCILOVA Pavlina <P.VOMOCILOVA@phoenix.cz>; KULISKOVA Katerina
<K.Kuliskova@phoenix.cz>; KOPECKA Ilona <I.KOPECKA@phoenix.cz>

Subject: FW: Objednavka &¢.160167/KD, UHKT Praha

Dobry den, preposilam obdrzene z UHKT a prosim o zpetne zaslani pozadovaneho
potvrzeni.

Prosim o info ohledne provedeni.

S pozdravem,

Klara Stadnik
Project Manager

Octapharma CZ s.r.o. | Rosmarin Business Centre | Delnicka 213/12 | Praha 7 | 170
00 | Czech Republic |

Office: +420 266 793 513 | Mobile: +420 733 532 204 | Fax: +420 266 793 511 |
klara.stadnik@octapharma.com | www.octapharma.com

Please consider the environment before printing this e-mail.
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CONFIDENTIALITY NOTICE: This communication is intended to be confidential to the
person(s) to whom it is. If you have received this communication in error, please
advise the sender immediately by telephone and delete this message and any
attachments without retaining a copy.

From: Mrvoljakova, Vera

Sent: Tuesday, December 13, 2016 7:26 PM
To: Razima, Petr

Cc: Stadnik, Kléara

Subject: FW: Objednavka &.160167/KD

From: votruba [mailto:Tomas.Votruba@uhkt.cz]
Sent: Tuesday, December 13, 2016 2:58 PM
To: Mrvoljakova, Vera

Subject: Fwd: Objedndvka ¢.160167/KD

———————— Pavodni zprava --------

Predmét: Objednavka ¢.160167/KD

Datum: 13.12.2016 14:15

Odesilatel: votruba <votruba@uhkt.cz>

Adresat: vera.mrvoljakoval@octapharma.cz, petr.razimaloctapharma.se

VaZzenad pani Mrvoljakovéa,

v priloze Vam zasildm obj.¢.160167/KD,prosim o potvrzeni vcéetné uvedeni celk.ceny
(nutné pr¥i zadavani do registru smluv),dékuji za vyfizeni a jsem s pozdravem, Tomas
Votruba-UHKT Praha
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